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ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. 

NO DIA 19 (DEZENOVE) DE ABRIL DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 

(SEIS) DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE 

ABREU, S/N°. ESTIVERAM PRESENTES VIRTUALMENTE OS 

SEGUINTES VEREADORES: JÚLIO CÉSAR, PEDRO RODRIGUES, 

LÉO SALES, IRMÃO RAIMUNDINHO, EDÍZIO MOREIRA, SILVANA 

MACIEL, MANOEL CORREIA, DR. PATRIARCA, INSPETOR MORAES 

E CRISTIANO. E PRESENCIALMENTE, PARTICIPARAM DA SESSÃO 

OS SENHORES VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, ALINE DO 

HOSPITAL, IVONALDO, JEORGENES E FABIANO BRAGA. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 044, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

INSTITUI AUXÍLIO FINANCEIRO PARA AGENTES PÚBLICOS DAS 

DIVERSAS PASTAS ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 045, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - CRIA O PROGRAMA DE AUTONOMIA FINANCEIRA 

DAS UNIDADES DE SAÚDE VINCULADAS À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE MARACANAÚ, AUTORIZA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER AS AÇÕES PARA 

CRIAÇÃO, INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE CONSELHOS DE 
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AUTONOMIA DAS UNIDADES DE SAÚDE, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 046, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - CRIA O PROGRAMA DE GESTÃO E AUTONOMIA 

FINANCEIRA DAS UNIDADES DE ATENDIMENTO VINCULADAS À 

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA DE 

MARACANAÚ, AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A PROMOVER AS AÇÕES PARA CRIAÇÃO, 

INSTALAÇÃO E FUNCIONAMENTO DE CONSELHOS GESTORES 

PARA AUTONOMIA DAS UNIDADES DE ATENDIMENTO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 

VOTAÇÃO A REDAÇÃO FINAL DAS REFERIDAS MENSAGENS.  AS

MENSAGENS 045 E 046/2022 FORAM APROVADAS POR 

UNANIMIDADE, E A MENSAGEM DE Nº 044/2022 FOI APROVADA, 

COM VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR. SEM MAIS 

NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA.




